

Kedves Pázmányos Alumnik!

Nagy örömmel köszönjük minden frissen végzett hallgatót, bízunk benne, hogy negyedévente küldött hírlevelünket szeretettel fogadják!

Honlapunk mellett, ahol természetesen igyekszünk mindig friss és értékes tartalmakat megosztani, az alábbi levélben szeretnénk felhívni figyelmüket az ősz folyamán megrendezésre kerülő eseményeinkre, melyeken egyetemünk szívesen látja a Pázmány Alumni közösségének tagjait is.

Bízunk benne, hogy mindenképp talál számíra érdekes programot, előadást, kéjűk, világgassanak bízunk! Ha pedig javaslatuk van, kit látnának, hallgatódnak szívesen, milyen programon vennének részt, küldjék el számunkra javaslatukat!

[Tovább >](#)

INTERJÚ

Rendszeresen szeretnénk bemutatni olyan egykori pázmányos hallgatókat, akik életpályájukon, karrierjükben szép sikereket értek el.



FIALA BORCSA

Fiala Borcsát, a WMN volt főszerkesztőjét sokan ismerik, de azt már talán kevesebben tudják, hogy a Pázmányon végzett magyar nyelv és irodalom, illetve angol nyelv és irodalom szakon. Bár nem tudatosan döntött ezen két szak mellett, de a magyar irodalmat és a nyelvtant mindig is szerette. A WMN-hez szinte a kezdetektől csatlakozott, így tulajdonképpen azzal együtt fejlődött saját maga is, hatalmas utat járt be az elmúlt majdnem tíz év során.



DUNAI MÁRK BENCE

Dunai Márk Bence egyetemünk Bölcsész- és Társadalomtudományi Karán végzett kommunikáció-történelem szakon. Jelenleg tehetséggyonozással, élménypedagógiával foglalkozik. Nagyon jó élményeket őriz egyetemi éveiből, mint mondja, akkori tanárai most is mintaként lebegnek szeme előtt, de a családiasság, segítőkészség, közvetlenség is az egyetemi mindennapok része volt.

[Interjú Fiala Borcsával](#)

[Interjú Dunai Márk Bencével](#)

„A doktori iskola mindenkié lesz a társadalomtudományokon belül”



Hamarosan új doktori iskola indulhat el a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Karán, ugyanis folyamatban van a Társadalomtudományi Doktori Iskola akkreditációs eljárása. A Kar és az egyetem képzési palettáját bővítő fontos mérföldkőről a leendő doktori iskola, egyben a Szociológiai Intézet vezetője, Prof. Dr. Hidas Zoltán számolt be.

Pázmány Podcast: Szondi Vanda



Vendégünk Szondi Vanda, a Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar alumnája, az RTL Reggeli műsorvezetője volt.

Vanda 2014-ben igazolt az RTL-hez az MTVA-tól, előtte a Duna Televízióban dolgozott. A PPKE angol-kommunikáció szakán végzett, és már egyetemistaként főállású riporter volt a Duna Híradónak. Az RTL-nél a Híradó mellett először a Házon kívülben dolgozott, 2019 óta a XXI. Század riporter, idén nyáron pedig az RTL Szegedi című műsorában műsorvezetőként mutatkozott be. Hosszú évek óta boldog házasságban él, két fia van.

Eddigi pályafutásáról és a Pázmányon eltöltött évekről kérdeztük. Hallgassátok szeretettel!

[Interjú a Társadalomtudományi Doktori Iskola létrejöttéről](#)

[Podcast Szondi Vandával](#)

NÁLUNK VÉGEZTEK ROVAT

Rovatunkat folyamatosan frissítjük nálunk végzett volt hallgatókkal, bemutatjuk életútjukat, karrier-történetüket, értékes gondolataikat.



MARTI ZOLTÁN

„A házasságom mellett a Pázmányra való jelentkezésem volt életem egyik legjobb döntése. Aki egyszer Pázmányos lett, az élete végéig az is marad.”



CSIKOTA PÉTER

„Olyan oktatóim voltak, akiknek szemlélete és tudomány iránti elkötelezettsége a mai napig példaként szolgál számomra.”



KRÁLIK TAMÁS

„A Pázmány multidiszciplináris tudást adott a kezembe és megtanított arra, hogy kitartással energiabefektetéssel és kitartással szinte minden megoldható.”

[Nálunk végeztek rovat](#)

DIPLOMAOSZTÓ



Megtartották a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 2023/24-es tanévének nyári diplomaosztóit. A diplomaátadó ünnepségeken csaknem ezer hallgató vehette át az oklevelét. Szeretettel gratulálunk a végzett hallgatóknak, és várjuk őket vissza Alumni Közösségünk tagjaiként!



ALUMNI PROGRAMOK

Kedves Pázmányos Alumnik!

Szeretnénk egy beszélgetéssorozatot elindítani ősszel, amelyre olyan egykori pázmányos hallgatókat szeretnénk felkérni, akik életpályájukon, karrierjükben szép sikereket értek el. Kit látnátok szívesen ezeken a beszélgetős esteken? Osszátok meg velünk, kommentben közösségi felületeinken, vagy az alumni@ppke.hu e-mail címen.

Köszönjük közreműködésüket!

ALUMNI PROGRAMOK

HTK

„Kitárta a hit kapuját”
Előadások a Hitvallásról és a hit atapkérdéseiről
2024. október 7., november 4., december 2., hétfőnként 17:30-tól
Helyszín: PPKE Hittudományi Kar, IV. em. 7-es előadó
htk.ppke.hu/eloadas-sorozatok-a-htk-n

Szakmai nap
2024. november 13., szerda 9 órától
Részletek hamarosan a honlapon

Ut Unum Sint Ökumenikus Kutatócsoport konferenciája
2024. november 24., vasárnap 17 órától
Részletek hamarosan a honlapon

BTK

Boldog Gizella zárandoklat
A BTK Boldog Gizella zárandoklatot hirdet hallgatóknak, tanároknak, munkatársaknak, volt hallgatóknak 2024. szeptember 13-án Veszprémben, a Királyné Városába, Boldog Gizella és az Árpád-házi Szentek városába.
További részletek: btk.ppke.hu/boldog-gizella-zarandoklat

[Kitárta a hit kapuját előadássorozat](#)

[Boldog Gizella zárandoklat](#)

ALUMNI PROGRAMOK

ITK

Roska Tamás Emlékkonferencia
Alapító dékánunk halálának 10. évfordulójának alkalmából angol nyelvű szakmai emlékkonferenciát szervezünk Roska Tamásra és munkásságára emlékezve.

Tamás Roska Memorial Conference - October 16, 2024
PPKE ITK, Budapest, Hungary
Research results motivated by the late Tamás Roska

Az emlékkonferenciára sok szeretettel hívjuk minden kedves öregdiákunkat!

Kérjük, hogy legkésőbb 2024. szeptember 12., csütörtök 10:00 óráig jelezze részvételi szándékát az alábbi linken található kérdőív kitöltésével.

JÁK

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog-és Államtudományi Kar Alumni kérdőíve
A PPKE JÁK az alumni hálózatának kialakítása, továbbfejlesztése kapcsán egy kérdőívben szeretné kikérni a végzett hallgatói véleményét. Köszönjük, hogy időt szán a válaszára!

[Roska Tamás Emlékkonferencia - Részletes program és jelentkezés](#)

[A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog-és Államtudományi Kar Alumni kérdőíve](#)



A Pázmány visszavár!

PÁZMÁNY | ALUMNI

KÖVESS MINKET

[Facebook](#)

[Instagram](#)

[LinkedIn](#)

[TikTok](#)

[YouTube](#)